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2. neděle velikonoční 
27.dubna LP 2025 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 

 

Vyprávění Janova evangelia dostalo v posledních kapitolách velký spád: Ježíš 
byl ukřižován, na začátku dvacáté kapitoly však přijdou ženy ke hrobu… Nyní 
Vzkříšený poprvé potkává učedníky. V takto vypjatém okamžiku zaznívá 
nejzásadnější poselství Vzkříšeného. Následný týden a přítomný Tomáš otevírají 
otázku, jak mají uvěřit ti, kdo „nebyli u toho“. 

Knihu Zjevení nelze číst jako běžný popis událostí. Jan zvláštním jazykem, 
plným barvitých obrazů a přirovnání, vykládá skutečnost Božího vítězství a lidského 
zápasu o spásu. Hned na začátku po úvodním pozdravu popisuje již tímto jazykem 
své povolání k sepsání této knihy a především Hospodina. 

Slavíme osmý den oslavy Vzkříšení – Velikonoc. Plni radosti zpíváme Aleluja nad 
Božím vítězstvím. Co nám nyní klade Kristus na srdce? Co je to klíčové poselství 
Vzkříšeného? Tento den je od roku 2000 nazýván neděle Božího milosrdenství podle 
duchovního poselství Faustyny Kowalské. 

Shrnující zpráva následuje po dlouhém vyprávění o prvním zázraku apoštolů, 
následném vyšetřování před radou a po příběhu o Ananiášovi a Safiře, kteří chtěli 
první komunitu církve ošidit. Následovat bude opět zázrak a vyšetřování. Naše 
shrnující zpráva tedy ukazuje, že evangelium nelze zastavit a povědomí o něm bude 
stále růst. 
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Závěť papeže Františka 

Ve jménu Nejsvětější Trojice. Amen. 

S pocitem, že se blíží konec mého pozemského života, a s živou nadějí v život věčný 
chci vyjádřit svou závěť pouze ohledně místa svého pohřbu. 

Svůj život a kněžskou a biskupskou službu jsem vždy svěřoval Matce našeho Pána, 
Nejsvětější Marii. Proto žádám, aby mé smrtelné ostatky spočinuly v očekávání dne 
vzkříšení v Papežské bazilice Panny Marie Větší. 

Přeji si, aby moje poslední pozemská cesta skončila v této velmi starobylé mariánské 
svatyni, kam jsem se chodil modlit na začátku a na konci každé apoštolské cesty, 
abych s důvěrou svěřil své úmysly Neposkvrněné Matce a děkoval jí za její poslušnou 
a mateřskou péči. 

Žádám, aby byl můj hrob připraven ve výklenku v boční lodi mezi paulánskou kaplí 
(kaple Salus Populi Romani) a kaplí Sforza ve výše zmíněné papežské bazilice, jak je 
uvedeno v připojené příloze. 

Hrob musí být v zemi; jednoduchý, bez zvláštní výzdoby a s jediným nápisem: 
Franciscus. 

Výdaje na přípravu mého pohřbu budou hrazeny z částky od dobrodince, kterou jsem 
zajistil, aby byla převedena na Papežskou baziliku svaté Marie Větší a k níž jsem dal 
příslušné instrukce monsignorovi Rolandu Makrickasovi, mimořádnému komisaři 
místní kapituly. 

Kéž Hospodin dá zaslouženou odměnu těm, kteří mě měli rádi a budou se za mě i 
nadále modlit. Utrpení, které se stalo přítomným v poslední části mého života, jsem 
obětoval Hospodinu za světový mír a bratrství mezi národy. 

Santa Marta, 29. června 2022 

FRANTIŠEK  

 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

Druhá neděle velikonoční - Božího milosrdenství      27. 4. 2025 

Mše svatá v 9 hod na Pouchově – za Miroslava Malečka, rodiče, sourozence a 

Josefa Doležala. 

v 9:30 na Rožberku – NEBUDE! 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Svátek sv. Kateřiny Sienské, panny a učitelky církve, patronky 

Evropy 

čtvrtek Svatého Josefa Dělníka 

pátek Památka sv. Atanáše, biskupa a učitele církve 

sobota Svátek sv. Filipa a Jakoba, apoštolů 

neděle Třetí neděle velikonoční 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

28.4. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – za + paní Jitku. 

Úterý 

29.4. • Mše svatá zde není. 

Středa 

30.4. 

v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl 

 v 18:00 - Pouchov – za zemřelé Lidušku a Miloše Konečných. 

Čtvrtek 

1.5. 
v 17:00 - Rožberk – za farnost. 

Pátek 

2.5. 

V 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl 

v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Sobota 

3.5. 
v 18:00 - Pouchov – za zesnulé Annu a Miroslava Fišerovy a žijící 

rodinu. 

Neděle 

4.5. 

v 8:00 – Pouchov – za + Václava Horejše, jeho rodiče a sourozence a 

ten celý rod. 

v 9:30 – Rožberk – za + Stanislava Houfa, jeho bratra Jana a za 

všechny živé a + z rodin. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Slavnost žehnání nových varhan 

Tuto neděli 27. 4. v 9 hod při slavné mši svaté požehná pomocný biskup Prokop 

Brož naše nové varhany. Tuto neděli nebude mše svatá na Rožberku. Po mši svaté 

bude následovat představení nástroje a následně setkání na faře spojené s malým 

občerstvením. Prosím, přineste předem něco na stůl, ke kávě, slané i sladké. 

Děkuji. Všechny srdečně zveme. 

Poděkování všem, za organizaci tohoto projektu, za finanční příspěvky a za 

veškerou pomoc při realizaci. Také Otci Prokopovi za službu. 

 

 Sbírka na Svatou zemi 

Vynesla v naší farnosti 6 300 Kč. Děkuji za vaše příspěvky. 

 

Pouť jubilejního roku do Nové Paky a okolí 

S Pastorační radou zveme na májovou pouť do Nové Paky. Pouť se bude konat 17. 

května 2023. Odjezd v 8:30 od kostela. V Nové Pace budeme mít zajištěný společný 

oběd. Přihlašování na stolku. Zálohu 200 Kč plaťte předem. Oběd zaplatíme na 

místě. Prosím, přihlašujte se co nejdřív, abychom mohli vše připravit. Srdečně 

zveme. 

 

Kněžské svěcení jáhna Františka Zlocha 

bude v sobotu 3. 5. 2025 od 10 hod v katedrále Svatého Ducha. Zvu k účasti. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 27. 4. v 19:30 bude Večer chval. Srdečně zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 4. 5. 

Pouchov Lenka Voláková Rožberk Marie Bártová 

 Lukáš Volák  Miroslav Švorčík 

 Anežka Mádlíková  Jana Pišlová 


